

### 曾荣在参加“八张问题清单”工作推进会强调 提高思想认识 扎实规范整改

本报讯(记者 甘晓伟)6月27日上午,重庆市召开“八张问题清单”工作推进会,会议交流了党建统领“八张问题清单”工作情况,进一步推进问题归集入库和闭环整改等有关工作,并对下阶段工作作出安排。我区设分会场,区委常委、区政府常务副区长曾荣在分会场参加会议。

曾荣强调,要提高思想认识,“八张问题清单”是加强党的全面领导、构建党建统领体系的重要抓手,是市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践,全区各级各部门要深刻

理解把握抓好“八张问题清单”的重要性,将其作为“一把手”工程来抓,不断增强责任感使命感,推动重大决策落地、重大任务完成、重大风险防控。要扎实规范整改,做到“快、实、真、严”,坚持目标导向、问题导向、结果导向,紧盯重点问题和薄弱环节,优化工作方案预案,构建闭环落实机制。要主动发现问题、主动报送问题、主动整改问题、主动防范问题,推动“问题清单”转化为“成效清单”。

区委办公室主任主要负责,有关单位分管负责人参加会议。



#### 政务简报

6月26日,市政协办公厅副主任、机关党组成员刘宗华来合调研“渝事好商量”、书香政协、文旅、成渝地区双城经济圈及民生发展等工作。市政协副主席、党组副书记明道贵陪同调研。(记者 刘亚春 特约记者 唐魏)

### 我区开展清理整顿 人力资源市场秩序专项行动

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 唐敖)日前,记者从区人社局获悉,全区清理整顿人力资源市场秩序的专项行动已拉开序幕。

据了解,本次专项行动为期两个半月,由区人社局、区市场监管局共同组织开展,对辖区内人力资源服务机构及各类用人单位进行清理整顿。重点对未经备案即开展人力资源供求信息收集和发布、就业和创业指导、人力资源管理等行为进行整治。

据介绍,专项行动旨在强化人力资源市场监管和行政执法检查,实施集中专项治理,切实维护劳动者合法权益,有效规范人力资源服务活动,为企业用工和劳动者求职就业营造良好的市场环境。

### 沙鱼镇 开展廉政警示教育 打造廉洁担当队伍

#### 党风廉政在 基层

本报讯(记者 李文静 通讯员 王永平)近日,沙鱼镇组织部分党员工作人员以及区、镇人大代表,前往四川省廉政文化教育基地开展廉政警示教育,进一步筑牢党员干部和人大代表拒腐防变思想防线,夯实履职尽责根基,打造忠诚、干净、担当的干部队伍。

在讲解员的引导下,党员干部和代表们参观了阆中古城廉政文化教育基地,倾听了

张飞精忠报国、肝胆忠义的故事,了解了古代科举防腐防弊制度和选人用人的严苛程序,品味了教育基地里的匾额、对联、石碑中蕴涵的清正廉洁、公道正派等廉政文化。大家一边观看,一边认真听讲解,古代先贤的浓厚爱国情怀,一心为民的家国情怀,廉正不阿、正直无私的高贵品质深深地感染着每一个人。

此次警示教育让党员干部和人大代表受到一次深刻的思想政治洗礼,大家纷纷表示,将更加坚定理想信念,增强法纪意识,筑牢拒腐防变的堤坝,知敬畏、守底线,认真履行职责,干净做事,清白做人。



今年,在区农业农村委的指导下,龙市镇林耳村的稻虾综合种养示范基地采取本地河虾和外来青虾杂交的方式开展青虾繁育工作,这样的繁育方式所产的青虾具有个头大、产量高、抗病力强等优点。图为龙市镇林耳村的稻虾综合种养示范基地。 记者 黄盛 摄

## 党建统领·赶考亮卷 推动民营经济高质量发展特别报道

# 把好企业发展“方向舵” 跑出民营经济“加速度”

### ——重庆市优秀民营企业重庆希尔安药业有限公司高质量发展小记

◎记者 刘冰凌



技术人员正在工作 重庆希尔安药业有限公司供图

在6月19日召开的重庆市推动民营经济高质量发展大会上,重庆希尔安药业有限公司获评“重庆市优秀民营企业”称号。6月25日,记者采访了重庆希尔安药业有限公司党委副书记、副总经理吕珊珊,听她讲述了在新时代新机遇下,重庆希尔安药业有限公司如何把好企业发展“方向舵”,跑出民营经济“加速度”。

“此次大会吹响了重庆民营经济新一轮发展的号角,许多民营企业也将迎来更多的商机,希尔安药业会正确识时与势,推动企业高质量发展。”吕珊珊说,作为重庆医药行业核心企业,重庆希尔安药业有限公司一直坚持人才、科研、营销三驾马车并驱,以人才为基础,市场为导向,创新为引领,坚持在中药制造领域做精做强。

目前,重庆希尔安药业有限公司建有5个市级研发平台,公司在皮肤、经路用药物领域中进行外用贴膏剂研究的实验室被认定为“中药橡胶膏剂重庆市工业和信息化学重点实验室”,公司的透皮制剂(贴膏剂)产品技术创新团队还被被评为2022年度“重庆英才创新创业团队”。正是因为重

庆希尔安药业有限公司在产品研发上不断深耕、不断创新,2022年公司实现产值14.84亿元,同比增长3.7%,纳税2.3亿元,同比增长30%,为全区的就业、税收贡献力量。

重庆市推动民营经济高质量发展大会提出要推动民营经济在总量规模、创新能力、发展质量、民间投资、社会贡献、营商环境等六个方面大幅提升。下一步,重庆希尔安药业有限公司将乘势而上、顺势而为,在扩产扩能、提质增效、绿色发展上持续发力,通过建设永润制药、贴膏剂车间扩建项目及贴膏剂、固体制剂车间自动化项目,加速工艺研究及产业化落地,快速实现新产品上市。同时,还在做优产品,做好品牌,做强市场上持续发力,不断扩大现有的骨科、神经、皮肤科、心脑血管等领域产品的终端市场,继续保持独家基药、医保产品优势,每年推动3至5个新产品上市,以寻求企业新的销售增长点,力争将重庆希尔安药业有限公司打造成百亿级医药企业,实现企业高质量发展,为合川经济发展贡献力量。

## 新型储能项目建设有序推进

本报讯(通讯员 周克春 摄影报道)近日,笔者获悉,4月份,新型储能项目落户合川区双槐镇,该项目总投资近8亿元,计划于7月底建成投产,项目建成后将为电网运行提供调峰等多种服务,能有效实现电网削峰填谷,保障电网安全稳定运行。

自该项目确定落地双槐镇以来,由政府牵头建立了专班微信联络群,相关部门紧紧围绕攻坚目标,严格落实月计划、周安排、日推进机制,按照“日报告、日研判、日调度”的工作节奏推进项目建设。仅1天时间完成项目备案;8天时间提前完成交地并实现进场施工;14天内完成了征地红线审核等前期工作,在项目落地建设上跑出了“合川速度”。目前,该项目所有工作均按进度有序推进,截至6月18日,已顺利完成工程量的40%。



施工现场

## 行进涪江 川渝九地高质量发展媒体调研行 德阳

# 走进德阳市中江县西南界洞峡群风景区 观石林 逛石洞 享清凉

◎行进涪江联合采访组成员 合川区融媒体中心记者 陈钰铃 文/图

“大自然真是太奇妙了”“怪石嶙峋,看起来好漂亮”……6月27日上午,刚走进四川省德阳市中江县西南界洞峡群风景区,“行进涪江·川渝九地高质量发展媒体调研行(德阳篇)”采访组一行便被眼前秀丽宜人的景色所折服,发出阵阵惊叹。

西南界洞峡群风景区位于中江县集凤镇古店村,距成都扩容复线广汉出口仅8公里,距成都三绕隆兴场出口16公里,处于成渝地区双城经济圈核心区域,区位优势明显。

西南界洞峡群风景区原生态地貌奇特,石林遍布,山、水、石、洞自然天成,本地人称“羚羊谷”“石林谷”。无

数巨石组成一个高约十几米的巨石台地,每块巨石都被冲刷出了道道痕迹,线条自然流畅又各具特色,让人回味无穷。从步道向下深入石林,只见石壁纵横、石罅幽深、石鼻圆润、石窝迷幻,石壁刀切斧劈,石崖突兀峭立,别有一番韵味。

据悉,西南界洞峡群风景区由成都旅投公司独资打造,规划面积5平方公里,总投资14.4亿。将在发掘资源和保护原生态“石文化”的基础上,分期打造西南明清小镇、树上火锅、长龄桥、长龄谷、亲水栈道、石林迷宫、蟠龙寺休闲广场、蟠龙寺等景点及景观带,配套建设野奢酒店、富民产业园等服

务设施,按照国家4A级景区标准将景区建成集文化体验、旅游观光、户外探险、康养旅居、科普教育为一体的乡村旅游新业态。

据该景区相关负责人介绍,目前部分景区已对外开放,因其独特的地质奇观,吸引了不少成都市、德阳市等地的“驴友”组队前来探险。

据介绍,经地质勘探查明,景区地下蕴藏丰富温泉资源,相连的蟠龙洞长达千米。同时,景区与西眉种酒基地、中国芍药谷相互依托,形成了集凤镇境内独特的“酒文化、石文化、花文化”,开发前景广阔。



西南界洞峡群风景区的石林